

ПРОЩЕНИЕ ПОБЕЖДАЕТ!

Когда начались занятия в школе, к нам в класс пришёл новый ученик. Он учится совсем не хорошо, хотя, ему много помогают учителя, и ему трудно прижиться в классе. Однажды у нас было собрание, и именно он стал всё время меня толкать. Меня это очень раздражало, и я несколько раз пыталась сказать ему, чтобы он прекратил, но это было бесполезно. Тогда я вытянула руку, чтобы держать его на расстоянии. Я только хотела защититься, но случайно ударила его по лицу. Мой одноклассник не замедлил дать мне сдачи, и мои очки полетели на землю! Кто-нибудь другой на моём месте не упустил бы возможности подраться, но я предпочла сохранить спокойствие. Среди всеобщего молчания, с которым класс наблюдал за этой сценой, я отвела на его провокации только словами.



Когда мы пришли в класс, учительница попросила объяснений, а потом сказала мне : **«Ты можешь написать жалобу директору школы и потребовать возмещения ущерба за очки».** Она дала мне бумагу и ручку и добавила: **«Не подумай о том, что делаешь».** Действительно, – подумала я, – **сейчас я могу сделать так, что одноклассника исключат из школы».** Подняла глаза и увидела, что все на меня смотрят, но не как на виноватую. Хотя, во всём этом было немного и моей вины. Я поняла, что весь класс будет на моей стороне, что бы я ни решила. И тогда вспомнила Слово жизни и всё, что я так стараюсь применять в жизни вместе с другими ребятами, и приняла решение: я хочу, чтобы этот мальчик чувствовал, что его любят. Я поблагодарила учительницу, но не написала жалобу. **Села за свою парту и протёрла очки, попыталась их выпрямить. У меня это получилось. Как я была рада!** На перемене многие ребята подходили ко мне и спрашивали, как у меня настроение. Но я почувствовала, что теперь сама должна сделать шаг. И подошла к тому однокласснику. **«Извини меня!».** – сказала я ему. Ожидала, что он рассмеётся мне в лицо, но он ответил: **«Ничего, бывает».** Вот, я поступила правильно, и теперь мне хотелось только одного: позавтракать с друзьями. Я была счастлива. И тут услышала, что меня кто-то зовёт. Обернулась и не поверила своим глазам. Это был он, и он сказал : **«Ты тоже меня извини!»**

Дж. - Италия

>> Я умножаю прощение!

Слово жизни

8

Сир 28,2

«Прости ближнему твоему обиду, и тогда по молитве твоей отпустятся грехи твои»

Бог не только любит и прощает Своих сыновей и дочерей. Ему угодно, чтобы они относились друг к другу как братья и сёстры, были в согласии между собой и любили друг друга. Братство людей всей земли – вот великий замысел Божий для человечества.

Бог слушает и прощает нас в той мере, в какой мы сами умеем прощать.



- ИМЕТЬ**
- МУЖЕСТВО**
- ЭТО ЗНАЧИТ**
- ПРОЩАТЬ**
- ВСЕХ**

Бог прощает, потому что Он, как любой отец и любая мать, любит Своих Детей и поэтому всегда извиняет их, доверяет им и не устаёт их ободрять.



Прощение – это показатель величайшего мужества, это истинная, самая подлинная любовь, поскольку она бескорытна.

Я буду стараться каждое утро видеть новыми глазами всех, с кем встречаюсь: в семье, в школе, с друзьями. И быть готовым не замечать того, что в их поведении мне не нравится, не судить ...

Буду отмечать каждый раз, когда кого-нибудь прощу.

